**S2** 

## 未承認任何指控 無須赴美作證

# 安德魯性侵案突庭外和解

【香港商報訊】英國安德魯王 子與指控他性侵的美國女子朱弗 雷,當地時間周二達成和解協 議。根據提交給美國地方法院的 文件顯示,安德魯王子與朱弗雷 原則上達成和解,但未有提及和 解金額,文件又提到,安德魯王 子未有承認犯錯及任何指控。兩 位當事人達成的原則性協議透 露,常朱弗雷收到和解金之後, 便會向法院撤訴,而安德魯王子 亦無須向美國法院作證

#### 願意向當事人慈善團體捐款

控辯雙方律師當天共同致函紐約南區聯邦地方法 院,告知法官兩位當事人已達成庭外和解。法庭文件 顯示,安德魯王子並未承認或否認在案件中負有任何 責任,但他願意向朱弗雷女士創立的支援性侵受害人 慈善團體捐款。

朱弗雷早前提出民事訴訟,指控安德魯王子在2001 年她年僅17歲時對她性侵,安德魯王子一再否認

在附於信函中的一份書面聲明內,現年61歲的安德 魯王子稱其「從未有意詆毀朱弗雷女士的人格」,並 承認她「作爲已被確立的侵犯受害人,並遭受不公平 的公衆攻擊,而同時受到傷害」。

安德魯王子還表揚朱弗雷與其他性侵犯受害人公開 對抗加害者的勇敢。安德魯王子承諾透過支持打擊性 販運和救助性販運受害人的活動,來「展示」他與已 故淫媒大亨愛潑斯坦爲伍對其帶來的「遺憾」

美國律師布魯姆代表八名指控遭愛潑斯坦侵犯的受 害人參與有關訴訟。她認爲這次庭外和解是朱弗雷的 「重大勝利」。布魯姆表示,朱弗雷得到了好些對她 的正面評價,安德魯王子還得承認這些評價。而她不 用在聲明裏承認任何對安德魯王子的正面評價。那是 很重要的。而朱弗雷也鐵定會得到巨額捐款,讓她的 慈善組織幫助那些性侵害受害人,那些沒有登上媒體 的,沒有名聲讓案件更可見的,但亟需財政資助來應 付藥費、法律開銷、心理治療費用的人。也就是說, 她透過喚起大衆對性侵害的關注, 並據此條件達成和





朱弗雷(左)拒絕透露和解金額的詳情。

解,做了一件非常正面的事情

#### 和解金額傳過億 英女王要出手

庭外和解協議公布之後,首先便引來了「誰來埋 單」的討論與爭辯。牛津執業事務律師麥克納布表 示,英國納稅人對此有知情權

目前,安德魯王子仍然有權收取皇家海軍的退休 金,以及來自英女王私人資產管理機關蘭開斯特公爵

《每日電訊報》估計和解金額約爲1200萬英鎊(約 1.26 億港元)。該報相信英女王有份籌措部分和解金, 而已離婚但仍與安德魯王子同住的約克公爵夫人最近以 大約1700萬英鎊價格出售了位於瑞士韋爾比耶的一套滑 雪別墅,所得款項也有可能投進和解金當中。

安德魯王子的代表稱,除法庭文件已敘明內容外, 王子對案件不作進一步評論。白金漢宮對這次庭外和



傳英女王會出手幫助安德魯籌措和解金。 解拒絕置評。

### 安德魯洗刷污名長路漫漫

BBC王室事務記者考赫蘭指出,面對高昂的金錢與 聲譽代價,安德魯王子要在公共輿論面前洗刷污名, 可謂長路漫漫。原因之一,是2019年的BBC《新聞 之夜》專訪中,有關他與愛潑斯坦和麥斯威爾彼此關 係的陳述,留下了諸多疑問,而這些疑問可能永遠得

此外,安德魯王子預計也不可能取回被女皇收回的 一切頭銜。但他仍然保有作爲國務參贊的憲制地位, 一旦女皇因病無法視事,可臨朝攝政——除非英國議 會透過立法來改變定制

但來自約克的英國議會議員已公開要求安德魯王子放 棄約克這塊封邑。工黨議員馬斯克爾稱,安德魯王子理 應失去約克公爵頭銜,以示尊重性侵受害人。

## 俄公布撤軍視像 西方仍諸多疑慮

【香港商報訊】俄羅斯昨天表示,俄軍在克里米 亞的軍演結束,撤出戰車等軍備以及部隊,並公布 相關影像。莫斯科周二宣布從與烏克蘭邊境撤出首 批軍隊

俄羅斯國防部說,南部軍區的部隊已完成戰術演 習,作戰裝備和軍事人員將以軍用火車運送到部隊 的長期駐地。俄國防部同片段顯示俄羅斯2014年兼 併的克里米亞,有火車途經刻赤海峽大橋,將坦克 及其他軍備送離當地。俄方又公開空軍戰機在鄰近 西部邊境演練的片段

#### 普京仍願意與西方國家談判

不過,俄方說法未能釋除西方疑慮,美國總統拜 登表明未能核實俄軍部隊已返回基地,俄方攻擊烏 克蘭的機會仍大,又稱美方尋求外交途徑解決危 機。北約秘書長斯托爾滕貝格認爲,烏克蘭局勢並 未降級。他認為,俄羅斯一直在四處調動軍隊,這 並不意味着已經全面撤軍。他還稱,烏克蘭邊境的 俄羅斯軍隊數量繼續增加,可能會在沒有警告的情 况下發動全面入侵。斯托爾滕貝格還表示,北約依 然打算通過外交途徑解決問題,但仍然爲最壞的情 况做好準備。在他看來,可以對俄羅斯的最新外交 表態謹愼樂觀,但莫斯科是否會撤軍還有待觀察

另一方面,烏克蘭防長列茲尼科夫昨天表示,基 輔不打算對頓巴斯地區和克里米亞半島採取任何進 攻行動,烏方不會發起任何挑釁

克里姆林宫昨天表示,俄方厭倦美國及其盟友像 咒語一般的反覆威脅。據報道,俄方表示,歡迎美 國總統拜登爲俄羅斯人民着想,但如果拜登能敦促 烏克蘭人民停止互相射擊就更好了。克宮還表示, 普京仍願意與西方國家談判,並表示拜登表現出的 談判意願是積極的

駐歐盟大使契斯何夫更聲言,未來數周甚至一個 月內亦不會有升級行動,並批評美國傳出的入侵指 控。由於俄羅斯近期在俄烏邊境處部署了逾十萬軍 力,美國、北約等稱俄方有入侵之勢。對此,俄羅 斯否認並希望西方停止炒作俄入侵論



俄國防部視頻顯示,俄軍車駛過克里米亞刻赤海 峽,返回俄羅斯。 路透社

#### 《六合攻略》、《六合前瞻》 來尋寶,意外驚喜伴隨您

回顧近10期的攪珠 結果,已經先後有 ③、23及33成為重心 號碼,故與3有關的號 碼不能輕視。可捧場 的有43,隨時會有大 驚喜。

湯大師今年開始為

六合作測算工作,亦

開始對號碼關係有深

入的了解。湯大師表

示紅波卻是今期一個

不俗的選擇,有望成

龔先生為一名紡織

業員工,每逢公餘時

間就會研究六合彩,

不少朋友都向他徵求

為主角。

近兩期攪珠都有1字 頭號碼露面,繼續對 這類號碼保持關注 可謂合理不過。有力 突圍的有綠波⑩,考 慮到綠波當旺,機會 不低。

資料分析

餐飲業主管呂大 哥,近期因疫情多了 不少空閒時間,所以 有更充裕時間去收集 消息。呂大哥綜合多 個消息,決定揀選大

單數碼已連續兩期

開出,看來走勢依然強

勁,相信這個情況會延

續下去,彩迷宜再度從

潮汕來料

大小單雙

連續兩期都由綠波擔正

情況屬近期首次出現。實在綠色號碼不單於重心區 域有好表現,就算近期於平碼區都有大量開出。看 來這類號碼已走進上升期,相信再度交出好表現的 機會不低,值得大家關注。數字形勢方面,個位碼 頻頻開出,說不定會有同類號碼成爲主角。

首個向大家推介的是綠波⑥,此碼剛剛擺脫困 局,成爲上期其中一個平碼。相信這個突如其來

今期開獎時間 21:30

今期多寶:\$1,976,488

的變化,與綠波當旺有關。實在近兩期有不少綠 波開出,若計入重心號碼的話,上期就有多達5 個綠波,形勢亦迫使到藍波沒有空間。預料同屬 綠波的⑥,可承接這利好環境,於今晚翻稔再 來。加上近來個位碼走勢暢旺,近7期裏已有4 個相關號碼擔正,對於綠波⑥來說定必有幫助。

另一個有機會開出的是紅波①,如細心觀看近 來開出的重心號碼,不難發現有不少是單數類 別。旣然③、⑤及⑦皆於近期有過擔正紀錄,紅 波①沒理由會被忽略。縱然這個號碼欠缺近績支 持,最近一次開出已是1月20日,但受惠於個位 碼帶動之下,可能會有不同演出,甚至可成爲新 一期的焦點。 高祿鈞



今期攪珠有197萬元多寶,8 個心水號碼推介為①、⑥、⑥、 (19、24、41)、43及48。







上期特碼開出個位碼,個位碼、3字頭碼的壟斷局面持續。今期 首選3字頭碼,紅波圖、藍波圖及綠波圖優先揀選;副選再追個位 碼,敲紅波②、藍波③及紅波⑧。









**136** 39 **35** 







截止投注時間 晚上 21:15(17/02) ●顏色為開獎號碼色波 ☆為特別號碼 **(13) (17) (28) (35) (44) - (5)** 

		_
	派彩	注數
頭獎(6個字)	\$21,313,080	(1.0注中)
<b>二獎</b> (5個半字)	\$0	(0.0注中)
<b>三獎</b> (5個字)	\$75,830	(69.5注中)
四獎(4個半字)	\$9,600	(固定派彩)
<b>五獎</b> (4個字)	\$640	(固定派彩)
六獎(3個半字)	\$320	(固定派彩)
七獎(3個字)	\$40	(固定派彩)

